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Yukarida verilen gekiller ile i¢cinde yazan sayilar arasinda bir iligki vardir.
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igleminin sonucu kagtir?

Buna gore,
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Yukaridaki tabloya 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ve 9 sayilarinin her biri bir kareye gelecek
sekilde yaziliyor.
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Tum safir - sutun ve kosegenlerde yazan sayilarin toplami esitse A + B + C
kactir?




A, B, C, D ve E harfleri agagidaki tabloya yerlegtiriliyor.
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Her bir harf bir satir ya da stitunda yalniz bir kere kullanildigina gore “?” ile
gosterilen yere hangi harf gelmelidir?
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Yukaridaki karenin her kutucugunda bir sayi vardir.
Her satir, her sutun ve her kosegendeki sayilarin toplami egitse A kagtir?




Yukaridaki alti es dilime ayrilmig daire ok yonunde 840° donduruluyor.
Buna gore, dairenin gorunumu asagidakilerden hangisidir?




“ornek:

a, b, c ve d birer rakam olmak uzere,
a b Y C d —a-c+b-d

olarak tanimlaniyor.

olduguna gore, x Kagtir?




[Ix|] = {x’e en yakin olan tam sayi} olarak tanimlaniyor.

Ornegin,
[13, 411 = 3, [l4, 8l] = 5, ..

Buna gore,

113
[I-6, 4l] + [I8, 2]] - |7

igleminin sonucu kagtir?




JAVAYY AV AN

1. adim 2. adim 3. adim

Yukarida Kibrit ¢opleriyle olugturulan ucgenler verilmistir.

Buna gore, 10. adimdaki uggenleri olusturmak icin ka¢ adet kibrit ¢opu
gerekir?




Yukaridaki gekillerin kenar sayilari ve icinde yazan sayilar arasindaki iligki ok ile
gosterilen sayiyla gosteriliyor:

® 0 A

Ayni iligkiye gore, yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22
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Yukarida dort bolume ayrilmig bir kare verilmigtir.
Her bir karenin igine 1, 2, 3 ve 4 rakamlarindan birisi yazilacaktir.

Her bir rakam bir satir veya sutunda yalniz bir kere kullanilacagina gore
A - B igleminin sonucu kactir?

B) 3 C) 4 D) 6 E) 8




Yukaridaki daire sekiz eg dilime ayrilmigtir. Bu daire gekildeki konumdayken ok yo-
nunde 810° donduruluyor.

Buna gore dairenin gorunumu asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida Kibrit copleri ile olugturulan sekiller ve ka¢ adet Kibrit copu kullanildig
verilmigtir.

Buna gore 1 x 12 boyutunda bir gekil olugsturmak icin ka¢ adet kibrit ¢gopu
kullaniimalidir?

A) 33 B) 36 C) 37 D) 41 E) 45




Yukaridaki tablonun hucrelerine sifirdan farkli rakamlar yazilacaktir.
e Herhangi bir satirdaki/sttundaki rakamlar birbirinden farklidir.

e 1. satirdaki rakamlarin toplami en ¢ok, 3. satirdaki rakamlarin foplami en
kuguktur.

Buna gore, A - B carpimi kagtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6




ABC rakamlari sifirdan farkli u¢ basamakli bir dogal sayidir.
— (ABC) = 2AB
< (ABC) = BC3

olarak tanimlaniyor.

Buna gore,
«—(— (432)) + > ( <« (157))

igleminin sonucu kagtir?

A) 690 B) 711 C) 736 D) 745 E) 805




